
2019年芳烃团队换热器检修、更换项目
发 包 说 明

工程名称：2019年芳烃团队换热器检修、更换项目
工程地点：福建省漳州市古雷开发区腾龙路84号PX厂区
甲方：福建福海创石油化工有限公司
乙方：承包商
施工期限：本项目为PX停车检修项目，预计作业时间在5月初，期限14天，由于时间紧迫，要求施工单位人员至少30人，其中起重不低于4人，需同时满足至少4个点、4部吊车、2部抽芯机同时作业，具体检修时间请与PX工厂确认，需配合其它项目施工进度的，乙方须无条件依甲方要求执行，必要时须24小时加班赶工。
报价内容： 

详见附件检修项目清单。
结算时以实际工程量核算，不得以任何理由要求追加，本项目不得转包或分包。
需提供吊装及施工方案，吊车、抽芯机、打压泵、运输车辆由承包商自备。
本案施工范围：
本案需检修、更换换热器27台，其中固定管板换热器11台，U型管换热器8台，浮头换热器8台，详见附件检修项目清单。

资质要求：
具备直径2M换热器拆装业绩，提供2016-2018年换热器检修及清洗的相关业绩，并且有自己固定的吊装人员，吊装人员须有大型设备吊装经验，承揽项目后不得随意更换人员。

具备建设行政主管部门颁发的有效的建筑机电安装工程专业承包三级及以上资质，并具有建设行政主管部门颁发的有效的安全生产许可证，石油化工工程施工总承包二级以上。

本案要求：
本次更换的换热器及法兰垫片、换热器螺栓、换热器正式垫片、水电气、架设、保温拆装、叉车配合由甲方负责，承包商领用备件后需妥善保管，不得丢失或损坏。
所用施工材料之辅材如焊条（需经福海创确认）、试压盲板所需钢板，试压胶圈，角向磨光机用的打磨片、切割片、乙炔、氧气等和其他消耗物品及必备工具由承包商自备。
施工所用工器具除专用工具外由承包商自备,抽芯机，液压扳手、打压泵、扳手、千斤顶、拉马、焊机、角向磨光机、气割工具（包括气瓶 气体 氧气表 乙炔表）,吊装用具如倒链、钢丝绳、卸扣等由承包商自备（本案所有工器具、焊接机具、配电箱等都需用防爆的）。
吊车、板车（运输新旧换热器等）由施工单位自备，吊装下来的旧换热器或者管束需运至甲方指定地点。
如需割除护栏或钢构等才能吊装换热器的，割护栏或钢构等的人工、机具费用包含在单价内，承包商应自备工器具及焊工，并按原样恢复。
承包商在填报价格时如有疑问可在交标日之前将问题以书面形式交于我部。

承包商应在交标日之前到现场了解现场情况，如至交标日承包商未到现场了解情况，我司将视为承包商对现场已充分了解。中标后承包商不得以现场不清为由向甲方要求追加任何费用。

投标承包商需根据每一检修项目逐一编写详细检修方案、施工进度、人员配置（特种资质人员需提供特种资质证书）等技术标书，待技术标书经答辩并评判合格后方具备报价资格。

工安管理：检修期间承包商需配置专业安全监管人员，检修作业必须服从福海创管理相关规定。
承包商员工禁止携带香烟，打火机，第一次罚款5000元，第二次清厂。

报价要求：1.包商报价时应将风险包干费计入综合单价。 2.合同价款中所包含的风险范围包含：（1）因工程项目清单有错、漏，导致工程报价不准确 ，（2）因市场变化、政策性调整导致人工、机械和材料价格变化；（3）按合同工期完工所采取的赶工措施。
报价资格：1.具备相关施工业绩； 2.自备有施工机具者； 3.具备财物调度能力；4.技术标书评判合格者。
十二、付款办法：
1. 施工结束验收合格后支付90%工程款，其余10%质保金待设备无故障运行三个月后支付； 
2. 本案无预付款，动员费，各类奖金，全部含于合约总价中。

十三、乙方负责人：得标承包商应派有经验人员为项目经理，总体负责进度、工安及施工质量 。

十四、施工质量要求：承揽方需严格按照甲方技术要求及相关标准规范施工，每一项目施工节点需测量详细数据并经甲方监工人员确认签字后才能进行下一步检修工作，检修结束后需提供详细检修报告，检修报告应包含：设备损坏状况、节点测量数据、更换备件情况、维修方案及遗留问题等内容。

十五、损害赔偿：本案实施中如损及本公司或第三人之权益时，悉由承包人支付赔偿，若受害人向本公司要求赔偿，承包人在未解决前，本公司得保留支付其应得工款。
十六、保    险：
自检修工具器材运抵工地日起，由承包商投保营造工程综合责任险（保费由承包商负责），承包商应投保其所有营造机具、人员之综合保险并提供保单正本及缴费收据复印件送交甲方备查。
本工程契约签妥后，承包商应自行向产物保险公司投保上列保险，保险单应以本公司指定第三人为受益人，遇有意外事故可能导致赔偿请求时，贵司应即依照保险公司规定办理，保险单上约定之自负额及超出保险赔偿金额至取得和解书为止，均应由贵司自行负责，且不得要求本公司任何给付。保险期限为自开工日起至本工程完工日且办妥保固切结手续为止。 

十七、其它：
投标承包商应于投标前应自行赴施工地点详实勘查，配合工程上之需要或本公司认为有需要夜间施工或加派人力赶工，得标承包商应配合照做并不得要求加价。
得标后承包商不得以漏项要求办理追加，报价应按附件单项报价，如有不实施项目，则按该项目单价进行扣减。
入厂后每日均须先开立检修作业票，动火票（看需），高处作业票（看需），临时用电票（看需），吊装票（看需）等，并经甲方之使用单位确认后，方可施工。
本工程所需临时配电箱、电源线、照明用具等均由承包商自行携带，甲方指定接入点，由承包商具备电气资质人员接入。
工程施工过程中产生的民生及工程废弃物，承包商须清理集中到指定地点。

承包商每日施工完成后，须清理周围环境，保证施工范围内环境清洁。

入厂作业规定依甲方规定办理。
本工程须知于订约时作为契约附件之一，其各项规定，如议价时有变更或补充之处，均于议价时双方协议补充之，并以议（比）价记录为准。
附件一.检修项目清单

附件二.换热器图纸清单


